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Uplynulý rok, druhý rok ovlivněn pandemií covid.  Pandemií, která ještě více zesílila, takže bylo jasné, 
že dřív nebo později onemocníme i my v komunitě, i přes všechna opatření, které jsme dělali. 
Stanovili jsme si proto krizové scénáře, měli jsme rozvrhnuté domy na covid a necovid oddělení. A 
také jsme byli ve stresu, kdy to přijde a jak se nejlépe připravit. V únoru jsme onemocněli, postupně 
celá komunita. A díky Bohu se to dobře zvládlo, jednak tím, že to bylo alespoň trochu postupné a také 
nám přijela pomoci slečna, co je u nás zaměstnaná na DPP a jezdí na víkendy, tak u nás strávila týden 
v tom nejtěžším. Díky Bohu jsme všichni přežili, někteří s lehčími, jiní s těžšími obtížemi. Ale tato 
zkušenost nás velmi stmelila, jako tým. Věděli jsme, že se na sebe můžeme spolehnout a zvládneme 
spolu i zátěžové situace. Posíleni touto zkušeností, jsme celý rok dobře zvládli a strašák covid už nad 
námi neměl moc. 

Během roku jsme pracovali na zahradě, dovybavili jsme ateliér, pokoje a kapli v Aperátu. V říjnu byla 
kaple slavnostně posvěcena. Dále se povedly za pomoci dobrovolníků vykopat svody pro dešťovou 
vodu, vyměnil se kotel v Domku, dostali jsme nový krásný sporák na Modletín, ten starý už odsloužil a 
plno dalších drobných radostí jsme si dopřáli. 

V létě jsme mohli mít naši tradiční modletínskou pouť, jet na dovolenou s klienty do Jeseníků, zažívat 
zase společný čas s dobrovolníky ze zahraničí, BeneBend mohl hrát a konečně jsme mohli veřejně 
oslavit dvacáté narozeniny komunity, i když rok poté :o) 

Děkujeme všem, kdo nás podporujete. Děkujeme správní radě, Arše, Johanovi, který nás jako 
vyslanec Archy doprovází, o. Jindřichovi, dobrovolníkům, dárcům, a všem milým lidem. 

Děkujeme taky našemu skvělému týmu zaměstnanců a samozřejmě klientům, bez nichž by to nebylo. 
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Sociální služby 

Chráněné bydlení  

Naše poslání 

Posláním chráněného bydlení je žít a pracovat s dospělými lidmi s lehkým až středně těžkým 
mentálním postižením, podporovat naplňování jejich potřeb a práv a připravit je na co 
nejsamostatnější život. Služba klade důraz na využívání přirozených možností a schopností 
těchto lidí a jejich zapojení do běžného života společnosti. 

Služba je určena lidem: 

1. Ve věku 19 – 80 let (se zahájením služby do 50 let) 
2. S lehkým nebo středně těžkým mentálním postižením (případně v kombinaci s jiným 

typem postižení) 
3. Kteří v důsledku svých schopností nebo dovedností bez dlouhodobé pomoci jiného 

člověka nemohou žít běžným způsobem života v těchto dvou oblastech: 
- Bydlení a péče o domácnost 
- Péče o vlastní osobu v oblasti hygieny, pohybu a stravování 

Případně v některé nebo v některých z těchto oblastí: 

- Péče o své zdraví 
- Zaměstnání nebo příprava na ně 
- Trávení volného času 
- Kontakty a vztahy s druhými lidmi 
- Hospodaření s vlastním majetkem a penězi 
- Vyřizování osobních záležitostí 

Služba je poskytována na adrese: Modletín 7, Rušinov, 583 01 Chotěboř. Služba je 
poskytována nepřetržitě. 

Kapacita zařízení: 

Služba chráněné bydlení má kapacitu 6 uživatelů 
ve dvou dvoulůžkových pokojích a od roku 2020 
ve dvou jednolůžkových pokojích v komunitním 
domě  Benediktus z.s. v obci Modletín 7 
v Železných horách. 

V roce 2021 byla kapacita zařízení naplněna. 
Bydlelo u nás 6 klientů, 4 muži, 2 ženy. Klienti 
tvoří sehranou partu, zajímají se jeden o druhého, 
když je někdo nemocný ptají se na něho, zavolají 
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mu, myslí na něj a modlí se o brzké uzdravení. Je vidět, že vzájemné soužití, bydlení dává 
podněty k růstu a prospívá našim klientům. 

 
Centrum denních služeb (dále jen CDS) 
 
Posláním služby je poskytovat lidem, jimž je určena, takovou podporu, aby co nejvíce 
rozvíjeli svoje schopnosti a dovednosti a zapojili se do běžného života společnosti. 
 
Služba je určena: 
1.        lidem ve věku 16 – 80 let 
2.        s lehkým nebo středně těžkým mentálním postižením 
3.        jejichž schopnosti a dovednosti nedovolují, aby žili běžným způsobem života bez 

dlouhodobé pomoci jiného člověka. 
 
CDS probíhá v Domečku v Chotěboři a v Modletíně. Kapacita centra denních služeb je 8 
uživatelů v 1 okamžiku. Do našeho zařízení dochází pravidelně 10klientů. Věnují se 
kreativním činnostem, pracují v keramické dílně, účastní se zkoušek kapely BeneBend, 
pomáhají s vařením aj. 
 

Sociálně terapeutické dílny (STD) 

Posláním služby je poskytovat lidem, jimž je určena, takovou podporu, aby svou činností byli 
užiteční druhým lidem, aby získávali a rozvíjeli své dovednosti nezbytné k pracovnímu 
uplatnění na trhu práce, a aby toto pracovní uplatnění získali nebo je rozšířili. 

Služba je určena 

1. lidem ve věku 18 – 65 let 
2. s mentálním postižením 
3. kteří nemají vhodné pracovní uplatnění na trhu práce nebo je nemají v běžném rozsahu, 
4. a to v důsledku nedostatku sebeobslužných, sociálních a pracovních dovedností 

nezbytných k získání a udržení si vhodného pracovního místa. 

Služba je poskytována na adrese: Modletín 7, Rušinov a Klášterní 60 Chotěboř, od pondělí do 
pátku 8:30 – 15:30. Kapacita služby je 7 klientů v jeden okamžik. Pravidelně do naší služby 
dochází 7klientů. Rozvíjejí své dary v dílně dřevařské (tam brousí a natírají dřevěné hračky), 
v sušárně (kde zpracují ovoce, které pak prodáváme), v dílně praktické (kde trénují společně 
s asistentem vaření), v dílně kreativní, v dílně hudební (zkoušky kapely BeneBend) apod. 

Zaměstnanci ve službách 

Stabilita zaměstnanců byla poměrně zajištěna. Drobné změny se však udály. Začátkem roku 
jsme přijali na dohodu jednu novou kolegyni, především do služby Chráněného bydlení. 
Jedna kolegyně šla o prázdninách na mateřskou dovolenou a tak ji přejeme pokojný čas a 
hodně sil do této životní etapy. Na její místo nastoupila naše „dohodářka“ jakmile dodělala 
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školu přešla z režimu dohody na klasickou smlouvu s plným úvazkem. Koncem roku jsme se 
rozloučili se třemi zaměstnanci na DPČ, kteří zůstávají nadále našimi přáteli a členy 
komunity. Za jejich nasazení a čas, který s námi putovali, jsme moc vděční! V září naše 
kolegyně přešla z režimu DPP na plný úvazek. V listopadu jsme taky přivítali a zaškolili novou 
zaměstnankyni, která má úvazek ve všech sociálních službách a je vidět, že ji tato práce baví 
a naplňuje. 

 

Život v sociálních službách 

Život byl poznamenán pandemii, která se taky dotkla naší komunity. Přelom února a března 
byl těžkým a stresujícím časem pro nás, naše klienty, jejich rodiny, pro zaměstnance. Nemoc 
covid 19 jsme však díky Bohu překonali všichni zdárně, taky díky odvaze naší „dohodářky“ 
Anežky, která pokryla mnoho služeb v této době. Koncem března jsme se již všichni (až na 
drobné výjimky, s kterými jsme zůstali v online kontaktu) sešli na komunitním slavení a 
radovali se ze společného času. 

Sice začátek roku byl pro nás těžší, další dny byly o to radostnější. Přicházely různé praxe a 
přinášely nové nápady a vítr do plachet L´Arche. Odcházely vždy s nadšením, že mohly 
poznat skvělé společenství a fungující komunitu s lidmi s mentálním postižením. 

Také jsme společně jako každým rokem prožívali postní období, měli jsme křížovou cestu 
v našem areálu a na zelený čtvrtek jsme si připomínali význam služby jeden druhému a po 
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vzoru Ježíše jsme si vzájemně myli nohy, jak to bývá zvykem v komunitách L´Arche. 
Připomínali jsme si taky židovskou sederovou večeři a její význam. To byl prostor pro 
Jindřicha, našeho duchovního doprovázejícího, vše nám objasnil – i když online, tak nás jeho 
přítomnost a slova velmi obohatily. Po Velikonocích jsme uspořádali průvod Božího Těla, šli 
jsme Modletínem a vyprošovali Boží požehnání pro tuto vesnici, její obyvatele a okolí. 
Děkujeme Jindřichovi za jeho práci a poslání duchovního doprovázejícího naši komunity, 
právě díky němu mohou vznikat tak krásné spirituální momenty. 

Dělo se toho mnoho, vypíchnu pouze pár dalších krásných zážitku. Například komunitní výlet 
na Lipnici, kde jsme se s naší předsedkyní správní rady Aničkou procházeli po zřícenině hradu 
Lipnice a pak šli k nim na návštěvu a opékali buřty, to byla tak skvělá akce! Dalšími aktivitami 
byla návštěva naši oblíbené Vymazlené kavárny, restaurací a hospůdek, taky jsme vyjeli na 
kola a koloběžky, chodili na procházky a hráli fotbal na naši zahradě. U nás se nejde moc 
nudit. 

Dalšími akcemi, které jsme podnikli, byla například komunitní dovolenka v Jeseníkách 
v městečku Branná. Máme plno krásných zážitků, užili jsme si to! Putovali jsme po 
Jeseníkách, kochali se výhledy, popojížděli na různá zajímavá místa, procházeli po Branné, 
dopřávali si zmrzky, kafíčka, dobrá jídla... Ale především jsme si užívali společný čas. To, že 
můžeme být spolu, hrát 
hry, jezdit na 
koloběžkách, povídat si, 
poznávat nová místa a 
poznávat sebe 
navzájem... Super! 
Děkujeme všem, co byli 
s námi, co nás navštívili, 
co nám to pomohli 
zorganizovat, našli, 
vyhledali, domluvili, 
dojeli, pomohli, 
uvařili.  Komunita o 
tomto je, tvořit krásné 
společenství, podnikat 
zajímavé věci, zpívat, tančit, plavat, slavit mši svatou - ale i odpočívat. O tom byla naše 
dovolenka, budeme dlouho vzpomínat na teplou vodu termálu Losiny a tobogány, na šťastné 
krávy na ekologické farmě, na zmrzku, na Activity, na krásny domek v Branné, na dobrá jídla, 
na smích a radost, která nás doprovázela celý týden. Bohu díky za Jeho požehnání, které nás 
provázelo celý čas.  
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Šlo by popisovat další naše výlety do Borku na lom, do různých kostelů v okolí, do restaurací, 
na bowling, na Sečskou přehradu apod. - tyto aktivity pravidelně sdílíme na naší facebookové 
stránce, můžete tam nás sledovat https://www.facebook.com/LarcheBenediktus :) 

Samozřejmě jsme taky mnoho pracovali, v dílně dřevařské se tvořila nová autíčka, dětské 
věže, svícny – odbyt je veliký a to nás moc těší. V keramice stále vznikají nové mísy, obaly na 
květináče a taky nové drobné výrobky. BeneBend koncertuje kde se dá! Sušárna ovoce 
v sezóně se taky nezastaví a vy i my si pak můžeme pochutnávat na výborném sušeném 
ovoci. Taky společně s klienty pracujeme na zahradě, plejeme plevely, sázíme a poté se 
radujeme z úrody (pokud nám ji zrovna nesežerou slimáci…). Tento rok se nám také vylíhlo 
20 malých kuřátek, tak jsme museli zvětšit ohradu pro slepice… Bohužel však přišla liška a 
většinu z našich slepic sežrala. Děje se toho poměrně dost, ale to patří k životu a my máme 
radost, když tento neobyčejně obyčejný život můžeme společně sdílet. 

Taky jsme v rámci služeb zažívali 
mnoho komunitních setkání, slavení, 
jedli ty nejlepší dorty a radovali se 
jeden z druhého. A taky slavení 
oživuje všechny ty všední dny! I když, 
může být u nás nějaký den všední? A 
děkujeme všem, kteří jakýmkoliv 
způsobem dávají ruku k dílu! 
Děkujeme. 
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Akce pro veřejnost 

Modletínská pouť 

Byli jsme vděčni, že v létě polevila covidová 
vlna a bylo možné pořádat naši tradiční 
pouť. Byli jsme vděčni i za týden příprav, 
které pouť předcházely. Našlo se totiž 
mnoho dobrovolníků, kteří přijeli pomáhat. 
Práce šla pěkně od ruky a bez stresů se 
stihlo všechno připravit. Také počasí přálo 
celý týden až na již tradiční bouřkové hrozby 
v neděli. 

Modletínskou pouť tentokrát navštívil 
rekordní počet poutníků! Protože areál není zcela uzavřen, je do něj více vstupů a 
nevybíráme vstupné, přesný počet návštěvníků se nedá zjistit, ale odhadujeme přes 600 lidí. 
Všichni si užívali, že mohou jít zase mezi lidi a trochu se odreagovat po tak dlouhé a náročné 
zimě. Takže mnozí ocenili jen tak si ležet na trávě, s dobrým jídlem a pitím, pozorovat divadlo 
nebo jen dění kolem, někdo poslouchal hudbu, děti využili všech dílniček a atrakcí pro ně 
připravených. Tentokrát jsme po mši 
svaté rozdávali růže všem přítomným 
dědečkům a babičkám. Chtěli jsme 
tak s nimi oslavit světový den 
prarodičů a seniorů, který vyhlásil 
poprvé papež František a pojí se 
právě se svátkem sv. Anny a 
Jáchyma.  

Dále byla novinkou pouťová hra, kdy 
se na začátku rozdaly na papírku 

otázky a ten, kdo na konci pouti 
vyplní co nejvíce z nich, dostane 
odměnu. Myslím, že hlavně děti si 
užily hodně legrace. 

Pouť s námi od soboty prožil Víťa 
Marčík, což bylo velmi milé, že 
jsme spolu mohli pobýt víc času a 
na pouti zahrál Tři zlaté vlasy a 
jako vždy sklidil veliký úspěch. 

Návštěvníci mohli také zhlédnout 
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výstavu obrazů naší milé kolegyně Katarzyny Krzywoń, zejména její absolventské práce 
z grafické školy, kterou vystudovala. Příjemná atmosféra vládla do večera, lidem se nechtělo 
odcházet. Jsme vděčni, že to tak hezky proběhlo, a navíc celou pouť natáčela jedna malá 
firma a udělala nám z jejího průběhu video. 

Oslava 20tých narozenin rok poté 

V říjnu komunita oslavila 21 let od svého založení, ale protože 20. narozeniny se nemohly 
slavit veřejně, rozhodli jsme se uspořádat veřejnou oslavu nyní, rok poté. Pozvali jsme do 
Chotěboře slovenskou zpěvačku Szidi Tobias s kapelou, naši kapelu BeneBend, promítali 
jsme prezentaci, která přiblížila naši činnost za těch 20 let. Nechybělo mnoho dobrot a 
šampaňské. O dort se postaral pan starosta Chotěboře, přinesl ho jako dárek. Užili jsme si 
mnoho radosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BeneBend zahrál v roce 2021 na těchto akcích: 

Modletínská pouť 
Vítání prváků na Caritas 

Olomouc 
Pobyt seniorů ČCE v Geofondu 

Chotěboř  
Gymnázium Chotěboř 

20 narozeniny rok poté 
Chotěboř Junior 
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Spolupráce s L´Arche Internationale 

V listopadu k nám poprvé přijel nový vyslanec L´Arche Internationale (Mezinárodní Archy) 
Johan Roose z Belgie.  Vedl mnoho let komunitu Archy v Antverpách a v současné době je 
vyslancem Mezinárodní Archy pro komunity ve Slovinsku, Chorvatsku, České republice a 
Nizozemí.  

Johana jsme provedli komunitou, seznámil se se všemi jejími členy, vyprávěl nám o sobě, 
svojí práci a rodině. A my jsme mu zase přiblížili život komunity a její členy. Bylo to moc milé 
setkání. V příštím roce, kdy hned na jeho začátku zase přijede, nás čeká společná práce na 
plnohodnotném členství v Mezinárodní federaci L´Arche. Do této doby jsme projektem na 
přechodnou dobu. Znamená to napsat žádost a doložit mnoho skutečností, které 
Mezinárodní Archa požaduje, například finanční zajištění. Tak se těšíme, že se posuneme o 
krok dopředu. 
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V rámci L´Arche se již delší dobu provádí aktualizace 
Charty komunit L´Arche, taky u nás se pořádalo pár 
setkání, na kterých jsme společně celá komunita 
přemýšleli nad otázkami, co mi v komunitě dává 
život/radost a co je v komunitě obtížné. Výstupem byly 
velmi moudré myšlenky, nebáli jsme si jít na hlubinu, 
pojmenovat věci, které nám dělají radost i ty, které nás 
bolí. Přiblížili jsme se jeden k druhému, bylo to opravdu 
velmi silné setkání a jsme nesmírně vděčni, že nám 
L´Arche dává tyto podněty k růstu, k sebepoznání, 
k sebereflexi. Výstupy jsme poslali na mezinárodní tým 
L´Arche, který sbíral tyto „korálky“ a střípky a z nich 
v následujícím roce bude tvořit znění nové Charty. 
Výstupem však nebyl pouze tento krok pro L´Arche. Ze všech těch pozitiv, věcí, které máme 
na komunitě rádi, vznikl krásný word cloud - slovní mapa, kterou jsme pak potiskli trička a 
tašky. Měli jsme z toho obrovskou radost, sblížilo to nás jako komunitu, ale taky prohloubilo 
sounáležitost s L´Arche. 

 

 

Dobrovolnictví a praxe 

Také dobrovolnictví postihla různá pandemická omezení. I přesto se podařilo zorganizovat 
hned dvě víkendové dobroakce s Tamjdemem: bílilo se, okna brousily a natíraly, stromy 
sázely. S regionálními koordinátory Pirátů se podařilo položit větší část trubek a hadic pro 
využití dešťovky v Modletíně.  

V létě k nám na tři týdny přijela skupina 4 francouzských skautů, kteří se s chutí zapojili 
nejenom do prací na zahradě a do zpracování dřeva na zimu, ale hlavně do dennodenního 
života s lidmi s postižením i bez něj. Skauti přijeli z celonárodní francouzské asociace Scouts 
et Guides de France (https://sgdf.fr/), konkrétně ze skupiny Les Verts de Trop. Asociace čítá 
přes 60000 členů a skoro 30000 dobrovolníků v téměř 900 skupinách, přičemž se jedná o 
největší asociaci svého druhu ve Francii. V současnosti se asociace věnuje také obnově 
skautingu na Ukrajině, Bělorusku a Francouzské Polynésii, mimo dobrovolné projekty 
v zemích Evropské Unie i mimo ní. 

V září pak jsme u nás na dva týdny přivítali dvě dobrovolnice z Francie a Česka. Mini-akce 
organizovaná spolu s českým INEX-SDA byla i navzdory malému počtu dobrovolníků více než 
vydařená: navázala se nová přátelství a dobrovolnice si odvezly unikátní zkušenost z práce a 
společného žití s lidmi s mentálním postižením. 



 11 
 

Od tohoto roku k nám také jezdí náš nejstarší dobrovolník, p. Sláma z Brna, který je pokaždé 
velkou oporou a pomocí při každé práci.  

 

 

Praxe 

Caritas 

Jsme vděčni za dlouholetou spolupráci s Vyšší odbornou školou sociální Caritas z Olomouce, 
odkud k nám pravidelně přicházejí na praxi studenti. A my s klienty zase jezdíme k nim do 
školy na přednášku o Arše a komunitě Benediktus. Také tam pravidelně hraje BeneBend na 
seznamovacím večírku pro 1. ročník, který škola pořádá každé září. Z těchto praktikantů 
občas vzejde i dobrovolník nebo dokonce zaměstnanec. Proto jsou tyto praxe u nás ještě 
vzácnější. 

Studenti bohosloví Cyrilometodějské fakulty UP 

Od letošního roku k nám na praxi přicházejí také studenti bohosloví z Cyrilometodějské 
teologické fakulty UP. Jsme vděčni za vzájemné obohacení a společnou práci. 
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Struktura vedení komunity 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Členská schůze – nejvyšší orgán. Členská schůze je nejvyšším orgánem komunity. Jsou na ni 
zváni a mají právo se jí účastnit všichni členové komunity. Je důležitým orgánem, který 
zapojuje všechny členy do procesu řízení a spolurozhodování. Členská schůze zejména 
rozhoduje o změnách stanov komunity, dlouhodobých cílech komunity, schvaluje výsledek 
hospodaření komunity za předchozí rok, schvaluje volbu členů Správní rady, podílí se na 
procesu volby Vedoucího komunity atd.  

Správní rada – statutární orgán. Za svou činnost odpovídá Členské schůzi. Správní rada řídí 
činnost komunity. Části svých pravomocí předává vedoucímu, především v oblasti 
operativního řízení komunity. Volba členů Správní rady probíhá v souladu s principy 
mezinárodního společenství L´Arche.  

Vedoucí komunity - vedoucí komunity zodpovídá za operativní řízení komunity. Za svou 
činnost odpovídá Správní radě.  
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Členové správní rady:  

Mgr. Anna Zlatová, předkyně správní rady 
PhDr. Jan Vančura, PhD., místopředseda správní rady 
Zdena Zlatová 
Mgr. Vanda Kuběnová 
Hana Macháčková 
Mgr. Markéta Dubnová, PhD. 
 
Zaměstnanci:  

vedoucí komunity: Ing. Martin Jindra 
personalista, PR, sociální pracovník: Bc. Radka Jindrová, DiS.  
účetní: Jarmila Nádvorníková, Lenka Pátková 
administrativní pracovnice: Bc. Miroslava Bucková, DiS. 
sociální pracovník a vedoucí soc. služeb: Mgr. Katarzyna Krzywoń, DiS. 
vedoucí dílen a provozu Modletín: Michal Endrle  
pracovníci v sociálních službách: Radka Nečasová, Ludmila Sadílková DPČ, Tibor Sedlický (do 
srpna), Zdeněk Novák, Klára Nováková (od října MD), Dorota Martynková DPČ, Jana 
Vondrová, Adéla Surá DPČ, Anežka Skřivánková DPČ, Vendula Přikrylová DPP, Daniela 
Němcová (do srpna), Aneta Pátková (od listopadu) 
pracovníci v  údržbě a dílnách: Martin Sekula, Vladislav Janda, Jana Kasalová 

externě: Bc. Radka Soukalová – fundraising 

Děkujeme správní radě za to, že nás podporujete, děkujeme zejména předsedkyni Anně, že i 
přes svoji vytíženost v rodině nám je neustále na blízku. Děkujeme o. Jindřichovi za duchovní 
doprovázení. Děkujeme všem zaměstnancům, bez Vás by to nešlo. Děkujeme všem klientům, 
vaše dary jsou jedinečné! Děkujeme všem Vám, kteří nás jakkoliv podporujete. Bohu díky za 
vše, co žijeme. 
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Finance:  

Provozní náklady 2021 v tis. Kč % 
Spotřebované nákupy 1 068 12% 
Služby 777 9% 
Osobní náklady 5 956 67% 
Daně a poplatky 3 0% 
Ostatní náklady 12 0% 
Odpisy 1 059 12% 
Náklady celkem 8 875 100% 
   
Provozní výnosy 2021 v tis. Kč % 
Tržby za vlastní výrobky 164 2% 
Tržby z prodeje služeb 976 11% 
Tržby z pronájmu 397 4% 
Úroky 5 0% 
Kurzové zisky 0 0% 
Zúčtování fondů 560 6% 
Jiné ostatní výnosy 28 0% 
Přijaté dary - firmy a individuální 107 1% 
Přijaté dary – obce 33 0% 
Přijaté dary – Darujme.cz 180 2% 
Přijaté dary – věcné dary 121 1% 
Přijaté příspěvky - Nadace Tesco 40 0% 
Přijaté členské příspěvky  3 0% 
MPSV – sociální služby 4 777 52% 
Kraj Vysočina – sociální služby 191 2% 
Úřad práce - chráněná pracovní místa 725 8% 
Fond Vysočiny - svoz klientů 26 0% 
Fond Vysočiny - jednorázové akce 36 0% 
MPSV - covid 573 6% 
Obce – dotace na soc.sl. 134 1% 
Ministerstvo kultury 38 0% 
Výnosy celkem 9 115 100%    
Hospodářský výsledek 240   
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Dárci 2021:  

Města a obce: 

Město Chotěboř 
Obec Jiřetín pod Jedlovou 
Obec Šlapanov 
Město Třemošnice  
Horní Krupá 
Bezděkov 
Město Ždírec nad Doubravou 
Město Havlíčkův Brod 
 

Firmy, finanční dary:  

A. Urbanová - krámek Maleč 
ACO Industries, k.s., Přibyslav 
ALTEC spol. s r.o., Chotěboř 
ARBOR - spolek pro duchovní kulturu 
ASAP s.r.o., Věž 
COOP družstvo HB, HB 
DREMO, spol. s r.o., Možděnice 
ELEKTROPOLI Czech Republic, s.r.o., Třemošnice 
Enerfin Plus, s.r.o. 
GIVT.cz.s.r.o., Olomouc 
H. Nováková - Obchůdek s Dobrotami, Maleč 
Královské lesy s.r.o., Ždírec n. Doubravou 
Leube Beton s.r.o., Jihlava 
MATEZA spol.s r.o., Havl. Brod 
Neugebauerová s.r.o., HB 
OSIVA a.s., Přibyslav 
TeS, spol. s r.o. Chotěboř 
TEPELNÁ ČERPADLA MORAVA s.r.o. 
VKS Pohledští Dvořáci a.s., HB  

Firmy, věcné dary, slevy: 

COOP HB, Chotěboř 
Chutě z Chotě, Chotěboř 
Intrea Piko, Praha 
IVT Tepelná čerpadla s.r.o., Praha 
JM Vinotéka Chotěboř 
Kovářství Šemík, Rozsochatec 
Krámek s dobrotami, Maleč 
Philip Morris, Kutná Hora 
Pivovar Chotěboř 



 16 
 

STUREL spol. s r.o., Chotěboř 
TESCO Chotěboř 
Vaillant Group Czech s.r.o. 
V.A.K. HB, Chotěboř 
Zemědělské družstvo Maleč 

Firmy, reklama a propagace: 

M.Milichovský MAT H.Brod 

Jednotlivci: 

E. Beranová 
M. Buchta 
J. Dvořáková 
J. Havel 
P. Hlinomaz 
L. Holubová 
O. Horák 
V. Huk 
J. Kotval 
P. Koukal 
J. Kubíček 
M. Jindrová 
krásné ženy Klepetkovy 
M. Králová 
M. Kindl 
A. Legner 
H. Macháčková 
P. Mátl 
M. Málek 
J. Malý 
J. Motl 
S. Novotná 
T. Pavlas 
M. Prokeš s rodinou 
J. Rosecká s rodinou 
J. Rosecký s rodinou (ano, dvě rodiny ... i když jedna) 
K. Slezáková 
R. Soukalová 
A. Studencová 
D. Sýkorová 
B. Šťastná 
E. Turková 
L. Vančatová 
A. Vavříčková 
Z. Vopršalová  
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Firemní dobrovolnictví a další/jiná forma pomoci: 

Café KOHOUT, Chotěboř 
Krámek s Dobrotami, Maleč 

Granty, nadace, nadační fondy 

  

Nadační fond Zeměkvět nám poskytl příspěvek ze svého majetku v hodnotě 300.000 Kč na 
provozní náklady spojené s každodenním během spolku a na rozvoj dalších aktivit, jako např. 
systému na zadržení dešťové vody, zpevnění plochy nádvoří, pořízení auta pro potřeby 
chráněných dílen atd. 

 

   

Philip Morris ČR a.s. podpořili náš projekt na vybudování systému na zadržení dešťové vody, 
na eko a energeticky šetrnější topení na Modletíně i v Chotěboři částkou 171.000 Kč. 
Děkujeme za páteční zázraky!! 

 

 

Společnost MONETA Money bank podpořila projekt Topení pro Benediktus částkou 9.000 
Kč. Děkujeme. 
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Město Chotěboř nás podpořilo částkou 45.000 Kč na uspořádání koncertu/divadelního 
představení k oslavě 20. let fungování z.s. Benediktus. Děkujeme. 

 

 

Ministerstvo kulktury ČR nám poskytlo neinvestiční dotaci na Kulturní aktivity OZP a 
seniorů na projekt BeneBend - muzikou žijeme. Výše dotace 38.400 Kč. Děkujeme. 

 

    

Nadace Charty 77 / Konto bariéry podpořila projekt na výměnu zdroje tepla v hodnotě 30.000 
Kč /INNOGY/.Děkujeme. 

  

 

 

Nadace Via - Fond Eurowag - díky možnosti, kterou dalo vedení společnosti svým 
zaměstnancům, jsme získali 9.400 Kč od jedné skvělé osoby z týmu firmy EUROWAG. Díky 
Vám i vám:o). 

 

 

Kraj Vysočina podpořil konání Modletínské pouti 2021 částkou 36.400 Kč. Děkujeme!! 
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Dotace z veřejných zdrojů 

Státní rozpočet České republiky 

Na zajištění našich sociálních služeb využíváme dotace ze státního rozpočtu prostřednictvím Kraje 
Vysočina. 

Kraj Vysočina 

Naše sociální služby jsou podpořeny také z rozpočtu Kraje Vysočina. 

        

V letech 2020-2023 realizujeme projekt "Modletín - výsadba dřevin v lokalitě pod 
hřbitovem", reg.č. projektu: CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_088/0011301. 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v 
rámci Operačního programu Životní prostředí. 

Předmětem projektu je založení výsadby dřevin na stávajících zemědělských pozemcích v 
Modletíně. Realizací projektu dojde ke snížení rozlohy orné půdy, protierozním opatřením, 
posílení biodiverzity, zvýšení propustnosti krajiny a výsadbě ovocných dřevin (geograficky 
původních a stanovištně vhodných, vč. ovocných stromů). Obsahem projektu je samotná 
výsadba (podzim 2020) a následná péče (do roku 2023). 
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Benediktus z.s. 
 

Centrum Domeček Chotěboř:  
Klášterní 60, 583 01 Chotěboř 
telefon kancelář: +420 731 402 233 
telefon sociální služby: +420 734 
892 371  
 

Centrum Modletín:  
Modletín 7, Rušinov 583 01 Chotěboř  
telefon komunitní dům:  +420 731 
626 103  
telefon dílny, sušírna ovoce: 
+420 731 626 095 
 

e-mail: benediktus@centrum.cz  
http://www.benediktus.org  
facebook: Benediktus 
č. účtu: 155402290/0600  
IČO: 70868832 
 

Vytvořila: Bc. Radka Jindrová, DiS. 
Kapitolu Sociální služby napsala Mgr. Katarzyna Krzywoń, DiS. 
Kapitolu Dílny STD/údržba napsal Michal Endrle 
Kapitolu Finance vytvořil Ing. Martin Jindra 
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